



## УКРАЇНСЬКО-АМЕРИКАНСЬКІ АДВОКАТИ ВІДБУЛИ В КЛІВЛЕНДІ СВОЮ ПЕРШУ КРАЙОВУ КОНФЕРЕНЦІЮ, СТВОРИЛИ СВОЮ АСОЦІАЦІЮ

Клівленд (Я. П.). — Протягом минулого кінця тижня, в днях 23-го і 24-го вересня 1977 р., зібралось тут 51 українських адвокатів, чинних у 13 стейтах ЗСА, деякі навіть з Аризони, Міннесоти та ін., щоб утворити перше загально-крайове Об'єднання українсько-американських адвокатів й розпочати спільну працю в крайовому засягу.

Конференцію підготував Організаційний комітет, що його очолювали адвокати Віктор Рудь, Юрій Пазуняк, Юрій Степаненко та інші. Відкрив наради секретар комітету Юрій Пазуняк, який і провадив ними при допомозі других членів комітету. Конференцію привітав клівлендський адвокат й водночас голова місцевого Відділу УККА, д-р Богдан Футей, а від міста вітав присутніх посадник Парми, теж адвокат Андрій Бойко. Згодом, в часі нарад, адвокат д-р Іван Фліс вітав конференцію від УККА і УНС, а адвокат д-р Ярослав Падох від НТШ. Привіт від Товариства Українських Правників в ЗСА, що його прислав голова ТУП д-р В. Савчак, відчитав повністю голова конференції. Окремо вітав її адв. д-р Віктор Боровський, голова Асоціації Українсько-Американських Адвокатів стейту Мічиген, який вельми причинився до успіху цієї крайової конференції.

Відкриваючи конференцію, адв. Пазуняк накреслив труди, які треба було перебороти, щоб скликати конференцію, й подав у загальному причини її потреби заснування тривалої загально-крайової організації українських адвокатів в Америці. За його словами, метою Об'єднання всіх наших адвокатів в ЗСА, а то й в Канаді, є потреба тісніше пов'язатися з нашою громадою й її організаціями та їм допомагати, а даліше — стати на захист наших братів, які борються за краще майбутнє нашого народу в поневоленій Україні. Коли

чужі правники, як колишній генеральний прокурор ЗСА, Ремзі Кларк, голосяться до оборони суджених в Україні, тим більше повинні до неї стати українські адвокати вільного світу. Думки Ю. Пазуняка поширили інші члени Організаційного Комітету, Віктор Рудь і Юрій Степаненко, підкреслюючи konieczність вести співпрацю з Товариством Українських Правників в Нью Йорку, яке об'єднує колишніх адвокатів з України, та з його журналом „Правничий Вісник“, при чому адв. Рудь познайомив присутніх з цим журналом та його тематикою.

Після цього адв. Юрій Данилів та його два канадські колеги - адвокати, Ігор Бордин і проф. права Орест Рудзік, вітали Конференцію від Української Канадської Федерації Професіоналістів і Бизнесменів, в якій м. ін. гуртуються також українські адвокати Канади, й декларували повну співпрацю з адвокатською асоціацією в ЗСА, якщо вона постане. Після цього розвинулася широка дискусія над потребою такої асоціації та її завданнями.

Після цього на порядок дня прийшло схвалення постанови про утворення Асоціації адвокатів, який реферував адвокат Юрій Степаненко, при чому парламентарем обрано адвоката й професора права з Мінеаполісу, Володимира Анастазівського. Помітною більшістю голосів схвалено статут (конституцію), а правильник (Бай-Лоз) доручено схвалити за взором, пред'явленим Організаційним комітетом, Керівній Раді (Борд оф гавернорс), до якої обрано по одному представникові з шести округ, на які поділено терен ЗСА, а саме: адвокатів Нестора Олесницького, Юрія Пазуняка, проф. Володимира Анастазівського, Віктора Боровського, Тараса Модного і Юрія Степаненка та як представника студентів права, умовних членів Асо-

(Закінчення на стор. 4-ій)

СВОБОДА, ЧЕТВЕР

## УКРАЇНСЬКО...

(Закінчення зі стор. 1-ої)

ціяції, Андрія Стецькова. Головою Ради обрано адв. Ю. Степаненка. Після цього Рада обрала таких членів управи: Віктор Боровський — голова, Володимир Базарко — заступник голови, Зенон Фурович — кореспондентський та Іван Шандор — рекордовий секретарі та Денис Груник — касир.

Після виборів відбулася дискусія над важливішими завданнями новоутвореної організації. З особливою увагою присутні віднесли до правної опіки над дисидентами, зокрема українцями, й до питання залишення спадщини без завищення останньої волі, або, якщо спадкодавець легководушно, чи з браку інформації, записує майно прямо особам в Советському Союзі. Прикладами стверджено, що в такому випадку ледве 5 чи 10 відсотків вартости майна доходить до рук спадкоємців. Схвалено утворити для цієї справи окрему комісію, яка дбатиме, щоб наша громада не розтрачувала свого майна, здобутого часто важкою працею за життя. Завваги в цій важливій справі й приклади із правничої спадщини подали адвокати Віктор Рудь, Адриян Сливозький, Нестор Олесницький, Ярослав Падох, Мирослав Смород-

ський і ін. В справі допомоги переслідуваним в Україні інтересні інформації подав Андрій Фединський, який брав участь у Београдській конференції.

Ввечері першого дня конференції відбувся бенкет, в часі якого промовляли федеральний суддя Іван Манос та адв. Ярослав Падох. Суддя Манос, з походження грек, з подивугідним відданям говорив про великі дні старої Греції й згодом 400-літню неволю, знаходячи аналогію з історією України, державного відродження якої він певний. Він ще говорив про почесне звання судді й адвоката та бажав успіху новоутвореній українській адвокатській організації. Він же склав прилюдну подяку проф. Тарасові Шмагалі за допомогу в його суддєвській номінації. Другий промовець, д-р Ярослав Падох нав'язував до минулого української адвокатури в Україні й її історичної місії при відродженні нації та її оборони в часах окупації і вказав на важливі потреби тутешньої нашої громади, включно до перейняття її проводу, що адвокати можуть найкраще виконати, зокрема молоді правники, яких на конференції було дев'яност відсотків, в чім і лежить головна її вага.